各位

会社名 株式会社 ストリーム 代表者名 代表取締役社長 劉 海涛 (コード番号:3071 東証マザーズ) 問合せ先 管理本部広報担当 上原 隆司 (TEL.03-6858-8190)

インターネット通販サイト「EC カレント」の Amazon マーケットプレイス 新規出店のお知らせ

~Amazon. co. jp 内で生活家電、PC、オーディオ、カメラなどを販売開始~

株式会社 ストリーム (東京都港区、代表取締役社長: 劉 海涛以下、ストリーム社といいます。) は、4月13日より自社が運営するインターネット通販サイト「EC カレント」を総合オンラインストア Amazon. co. jp (以下、「Amazon」) 内の「Amazon マーケットプレイス」に新規出店(URL: http://www.amazon.co.jp/ec-current)しました。

Amazon マーケットプレイス内で「EC カレント」が取り扱う商品は、掃除機、冷蔵庫などの生活 家電をはじめ、パソコン、プリンター、オーディオ、カメラなど約 92,000 点の予定です。

また、ストリーム社のグループ会社である株式会社イーベストのインターネット通販サイト「イーベスト CD・DVD 館」においても同時に Amazon マーケットプレイスに新規出店(URL: http://www.amazon.co.jp/ebest-dvd)し、CDやDVDなどの販売を開始しました。

「EC カレント」は、2006 年より、インターネットショッピングモール「楽天市場」に『EC カレント楽天市場店』、そして Yahoo! JAPAN が運営するオンラインショッピングモール「Yahoo! ショッピング」にも出店しております。

ストリーム社およびグループ会社では、より一層のサービス向上に努めてまいりますので、 変わらぬご愛顧のほど宜しくお願い致します。

※Amazon、 Amazon. co. jp および Amazon マーケットプレイスは、 Amazon. com, Inc. または その関連会社の商標です。

■「EC カレント」について

「EC カレント」(URL: http://www.ec-current.com/)は、掃除機、冷蔵庫などの生活家電やデジカメ・パソコン・プリンターといったデジタル家電製品などを取り扱う総合通販サイトです。

「より良い商品」・「より良い価格」・「より良いサービス」をモットーに、お客様の快適なライフスタイル作りをお手伝いします。

■会社概要

名称:株式会社ストリーム (URL: http://www.stream-jp.com/)

設立:1999年7月23日

代表:劉 海涛

従業員数:77名(※2016年1月31日現在)

資本金: 924, 429 千円

売上高:連結売上 23,018 百万 (2016年1月期)

所在地:〒105-0014 東京都港区芝二丁目7番17号

主な事業内容:インターネット通販の運営事業、 化粧品・健康食品及び生活必需品の販売事業

<本件に関する、報道機関様からのお問い合わせ先> 株式会社 ストリーム 担当:上原 TEL03-6858-8190